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Z A P I S N I K 

 

sa konstituirajuće sjednice Ţupanijskog savjeta mladih Dubrovačko-neretvanske ţupanije, 

odrţane 21. oţujka 2011., u Palači Ranjina, s početkom u 11:00 sati. 

 

 

Nazočni:    Tonko Bogovac, Elizabeta Ćormehić, Mateo Konsuo, Zrinka Mozara, Miho  

       Obradović, Đeni Paskojević, Ante Šestanović,  Augustin Zonjić, 

 

Nije nazočan:   Marinka Vlašić, 

 

Ostali nazočni: Ivan Prce, predsjednik Ţupanijske skupštine; Nina Skurić, pročelnica 

Upravni odjel za međugeneracijsku solidarnost, branitelje i obitelj; Ruţica 

Mišković, zamjenica pročelnika Tajništva ţupanije, predstavnici medija. 

 

 

Sjednicu je otvorio Ivan Prce, predsjednik Ţupanijske skupštine, u svojstvu predsjedatelja do 

izbora predsjednica Savjeta, pozdravio sve nazočne, te utvrdio da je sjednici nazočna većina 

članova Savjeta, pa se mogu donositi pravovaljane odluke. 

 

 

Ukratko je objasnio ulogu Savjeta mladih, kao savjetodavnog tijela Ţupanijske skupštine u svim 

poslovima i problemima koji se tiču mladih, kao i u predmetima u nadleţnosti Ţupanijske 

skupštine, a koji se tiču mladih. Rekao je da članovi ţupanijskog Savjeta mladih mogu u svojim 

sredinama potaknuti rješavanje problema mladih, a u slučaju da to ne uspijevaju, dignuti te 

probleme na višu razinu. Napomenuo je i da se mogu u svakoj jedinici lokalne samouprave 

osnovati savjeti mladih te jedinice, koje bi onda koordinirao ţupanijski Savjet. Dao je riječ 

pročelnici Nini Skurić. 

 

 

Pročelnica Nina Skurić je podsjetila da je od kolovoza 2010., do kolovoza 2011. proglašena 

godina mladih, pod geslom "Dijalog i međusobno razumijevanje". Napomenula je da je ţupanija 

u međuvremenu, povodom godine mladih, organizirala dvije radionice o rješavanju problema 

mladih i boljem informiranju o programima za mlade ţupanije. Izrazila je nadu u uspješnu 

buduću suradnju i djelovanje u korist mladih Dubrovačko - neretvanske ţupanije. 

 

 

Ivan Prce je napomenuo da se Savjet mladih konstituira po Zakonu o savjetima mladih i Odluci o 

osnivanju Ţupanijskog savjeta mladih Dubrovačko - neretvanske ţupanije. Rekao je da su svi 

članovi Savjeta dobili prijedlog dnevnog reda sjednice u materijalima, te je zatim pročitao 

prijedlog. 

 

 

Upitao je članove Savjeta ima li primjedbi ili prijedloga na navedeni dnevni red. Nije bilo 

primjedbi i prijedloga, pa je Ivan Prce, kao predsjedatelj Savjeta, predloţeni dnevni red stavio na 

glasovanje. 
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Jednoglasno je donesen 

D N E V N I   R E D 

 

1. Izbor Predsjednika Savjeta mladih, 

 

2. Izbor zamjenika Predsjednika Savjeta mladih, 

 

3. Prijedlog Poslovnika o radu Ţupanijskog savjeta mladih Dubrovačko - neretvanske 

ţupanije. 

 

 

TOČKA 1. 

 

 

Ivan Prce je podsjetio da će u skladu sa člankom 13., st. 2. Odluke o osnivanju Ţupanijskog 

savjeta mladih Dubrovačko - neretvanske ţupanije ("Sluţbeni glasnik Dubrovačko - neretvanske 

ţupanije", broj 10/10,), on voditi sjednicu do izbora predsjednika Savjeta mladih, a potom 

predati predsjedanje izabranom predsjedniku. Pozvao je članove Savjeta da predloţe kandidata 

za predsjednika Savjeta mladih. 

 

 

Za riječ se javio Augustin Zonjić, te predloţio sebe za predsjednika Savjeta. 

Ante Šestanović je predloţio Zrinku Mozaru za predsjednicu Savjeta, u čemu su ga poduprli 

Tonko Bogovac, Elizabeta Ćormehić i Mateo Konsuo. 

 

 

Budući je veći broj članova (4) predloţio kandidaturu Zrinke Mozare za predsjednicu Savjeta, 

Ivan Prce je stavio na glasovanje prijedlog da Zrinka Mozara bude predsjednica Savjeta mladih 

Dubrovačko - neretvanske ţupanije. 

 

 

Jednoglasno je donesena odluka o imenovanju Zrinke Mozare za predsjednicu Savjeta mladih 

Dubrovačko - neretvanske ţupanije. 

 

 

R J E Š E N J E 

o izboru predsjednice Županijskog savjeta mladih  

Dubrovačko - neretvanske županije 
 

 

1. Zrinka Mozara iz Dubrovnika izabire se za predsjednicu Ţupanijskog savjeta mladih 

Dubrovačko - neretvanske ţupanije. 

 

2. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Sluţbenom glasniku 

Dubrovačko - neretvanske ţupanije" 
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Budući je odluka donesena jednoglasno, Ivan Prce je utvrdio da nema potrebe za glasovanjem 

za prijedlog Augustina Zonjića da on bude predsjednik Savjeta. 

 

Ivan Prce je potom čestitao novoizabranoj predsjednici, poţelio joj uspješan rad i pozvao je da 

nastavi voditi sjednicu. 

 

Predsjedatelj  

Županijskog savjeta mladih 

Dubrovačko - neretvanske županije 

 

                             mr. sc. Ivan Prce 

 

 

 

 

Predsjednica Savjeta mladih, Zrinka Mozara, se zahvalila na imenovanju, te prešla na 2. točku 

dnevnog reda.  

 

 

TOČKA 2. 

 

 

Zrinka Mozara je predloţila Antu Šestanovića za zamjenika predsjednice Savjeta, što su podrţali 

Tonko Bogovac, Elizabeta Ćormehić i Mateo Konsuo. 

Za riječ se javio Miho Obradović, te upitao Antu Šestanovića prihvaća li kandidaturu za 

zamjenika predsjednika Savjeta. Ante Šestanović je rekao da prihvaća kandidaturu.  

 

Zrinka Mozara je prijedlog da Ante Šestanović bude zamjenik predsjednice Savjeta stavila na 

glasovanje. 

 

Jednoglasno je doneseno slijedeće: 

 

R J E Š E N J E 

o izboru zamjenika predsjednice  

Županijskog savjeta mladih  

Dubrovačko - neretvanske županije 
 

 

1. Ante Šestanović iz Orebića izabire se za zamjenika predsjednika Ţupanijskog savjeta mladih 

Dubrovačko - neretvanske ţupanije. 

 

2. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Sluţbenom glasniku 

Dubrovačko - neretvanske ţupanije" 
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Predsjednica Savjeta mladih, Zrinka Mozara, je čestitala zamjeniku na imenovanju, te prešla na 

3. točku dnevnog reda.  

 

 

 

TOČKA 3. 

 

Zrinka Mozara je napomenula da je prijedlog Poslovnika o radu Savjeta dostavljen uz poziv, te 

otvorila raspravu o istome. 

 

Augustin Zonjić se javio za riječ, te predloţio izmjene u članku 27. poslovnika, i to riječ 

"gradonačelnik" u riječ "ţupan". Također je zatraţio da se riječ građani u poslovniku zamijeni 

riječima "fizičke osobe" ili "stanovnici Dubrovačko - neretvanske ţupanije". 

 

Ivan Prce je rekao da u Poslovniku postoje greške, između ostaloga i da u članku 2. Poslovnik 

nije usklađen sa odlukom Ţupanijske skupštine o predsjedavanju konstituirajućom skupštinom, 

ali da će se tekst pročistiti, ispraviti sve pogreške i ispravljeni Poslovnik dostaviti članovima 

Savjeta.  

 

Budući nije bilo više prijedloga, Zrinka Mozara je stavila na glasovanje Poslovnik o radu 

Ţupanijskog savjeta mladih Dubrovačko - neretvanske ţupanije, uz uvaţene amandmane 

Augustina Zonjića. 

 

Jednoglasno je donesen: 

 

P O S L O V N I K 

o radu Županijskog savjeta mladih 

 Dubrovačko - neretvanske županije 
 

 

(Poslovnik se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 

 

Nakon što je dnevni red iscrpljen, predsjednica Savjeta Zrinka Mozara zaključila je sjednicu u 

11:45 sati. 

 

 
                         

 Predsjednica  

    Županijskog savjeta mladih 

      Dubrovačko - neretvanske županije 

 

                                   Zrinka Mozara 

 


